



Nacionalni veterinarski inštitut

Datum: 04.12.2018

**Zadeva: Obvestilo za čebelarje o izvedbi programa izobraževanja s področja
zdravstvenega varstva čebel v okviru uredbe v programskem letu 2019**

Veterinarska fakulteta, Nacionalni veterinarski inštitut bo v programskem letu 2019 na podlagi pogodbe z ministrstvom opravil 200 ur izobraževanja s področja zdravstvenega varstva čebel (Uredba 2017-2019, Usposabljanje in izobraževanje na področju čebelarjenja, 2. Sklop: Izobraževanje na področju zdravstvenega varstva čebel, pogodba št. 2330-18-000217). Storitve je financirana iz projekta NRP 2330-17-0011, Podpore v čebelarstvu, ki ga financirata Evropska unija (50%) in Republika Slovenija (50%), p.p. 140032,140033.

Izobraževanje se bo izvajalo v vseh dvanajstih statističnih regijah Republike Slovenije in bo potekalo po letnem načrtu od decembra 2018 do junija 2019. Teoretična izobraževanja se bodo odvijala v zimskem času, praktična izobraževanja v obliki delavnic pa od aprila do sredine junija. Posamezno izobraževanje bo trajalo najmanj dve uri (120 minut). Čebelarji bodo lahko izbirali različne vsebine: varoza, ugotavljanje varoj, zatiranje varoj v ekološkem čebelarstvu, zatiranje varoj v klasičnem čebelarstvu, varoza - pravna podlaga, sledljivost uporabe zdravil in farmakovigilanca. Za čebelarje začetnike bomo organizirali skupno 24 ur izobraževanja, ki bo izvedeno v dveh delih; v prvem delu bodo spoznali osnove zdravstvenega varstva čebel, medtem ko bo drugi del namenjen varozi in osnovam obvladovanja varoze.

Urniki izobraževanja bodo objavljeni na spletnih straneh Veterinarske fakultete, Čebelarske zveze Slovenije in Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. O izobraževanju bodo obveščena tudi čebelarska društva na lokaciji izvedbe izobraževanja, Uprava za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin in Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja.

Informativnih prijav na izobraževanje ne sprejemamo. Za izvedbo izobraževanja mora biti prisotnih najmanj 10 oseb. Vsak udeleženec izobraževanja bo moral po zaključku izobraževanja izpolniti anketni vprašalnik. Dokazilo o udeležbi na izobraževanju v okviru tega ukrepa bo izdano le udeležencem, ki bodo podali zahtevo v pisni obliki. Potrdilo in spričevalo o izobraževanju bo poslano udeležencu po pošti na naslov njegovega stalnega prebivališča. O podrobnostih bodo udeleženci seznanjeni na samem izobraževanju. Čebelarskim društvom svetujemo, da se glede možnosti organizacije izobraževanja na njihovem območju čim prej dogovorijo z območnim veterinarjem VF NVI.

Pripravila:
Alenka Jurić, dr. vet. med., l.r.

Predstojnik VF NVI:
Zn.svet. dr. Matjaž Očepek, dr. vet. med.